

H a l m a j

Iktatószám: H/24-7/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat  
Képviselő-testületének 2023. december 7. napján megtartott nyílt üléséről.

Kezdeti időpontja: 9<sup>00</sup> óra

Az ülés helye: Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat irodahelyisége  
(3842 Halmaj, Kossuth út 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Budai László	elnök
	Horváth Elemérné	képviselő
	Horváth Elemér	képviselő
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző
	Tóth József	polgármester
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző
	Brunzlikné Varga Valéria	jegyzőkönyvvezető
<u>Távol van:</u>	Aranyosi-Náni Szandra	elnökhelyettes
	Mida Csaba	képviselő

**Budai László elnök:**

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából **3 fő** van jelen, a Képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Felkéri a jegyzőkönyv vezetésére Brunzlikné Varga Valéria ügykezelőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth Elemérné képviselőt jelöli ki. Személyüket a Képviselő-testület 3 igen szavazattal elfogadja.

**Elnök:**

Az ülés tervezett napirendjeként a jegyzőkönyv mellékletében foglalt meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:**

## **NAPIREND**

- 1) **A 2024. évi munkaterv összeállítása és elfogadása.**  
**Előadó:** Budai László elnök
- 2) **Egyéb indítványok, bejelentések.**

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

### **I. NAPIREND**

**A 2024. évi munkaterv összeállítása és elfogadása.**  
**Előadó:** Budai László elnök  
*(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

#### **Elnök:**

Megkéri dr. Szamorodjuk Alex jegyző urat a napirenddel kapcsolatosan tájékoztassa a képviselőket a 2024. évi munkaterről.

#### **dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény értelmében a Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatban (a továbbiakban: SZMSZ) meghatározott számú, de évente legalább 4 ülést tart. A Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat SZMSZ-e alapján a testület éves munkaterv alapján működik, melyet az elnök terjeszt a Képviselő-testület elé.

A tervezet összeállítása mindazon témakörök figyelembevételével történt, melyek napirendre tűzéséről jogszabály rendelkezik. A feltétlenül tárgyalandó témák a jogszabályban foglalt határidőknek megfelelően kerültek a munkaterv tervezetbe.

Javaslom, hogy a 2024. évben öt rendes ülés kerüljön meghatározásra, a melléklet szerinti tartalommal.

#### **Horváth Elemér képviselő:**

Egyetért a munkaterv előterjesztésével.

#### **Elnök:**

Az elhangzottak alapján ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, tartózkodás nélkül, 0 nem szavazattal, a következő határozatot hozza:**

**Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**11/2023. (XII. 7.) határozata**  
**a 2024. évi munkaterv elfogadásáról**

Halmaj Községi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény értelmében a 2024. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal és folyamatos

## **II. NAPIREND**

**Egyéb indítványok, bejelentések.**

TÁJÉKOZTATÁS A „BARI SHEJ NAGY LÁNY” EFOP-1.4.4.-17-2017-00092  
AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PÁLYÁZATRÓL

**Elnök:**

Az önkormányzat nevében megtette a rendőrségi feljelentést a mentorokkal szemben. A feljelentésbe tételesen felsorolta az eszközöket és az 1.317.600.- Ft összegű szabálytalansági jogcímen visszafizetésre került összeget.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

A feljelentés nem tartalmazza a további 500.000.- Ft-ot, ami már behajtás alatt van. Ha lesz további meghallgatás, akkor ezzel ki kell egészíteni a feljelentést.

**Horváth Elemérné képviselő:**

Nem is az eszközökkel van a legnagyobb hiba hanem, hogy a beszámolók nem lettek elkészítve az elszámoláshoz, nem kerültek rögzítésre a szakmai beszámolók.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

El szeretné mondani, hogy a legutóbbi behajtást a NAV benyújtotta inkasszóra, a benyújtott kérelem ellenére. A bankszámla mínuszban van. Horváth Elemért tájékoztatta, hogy ha a megnyert szociális földprogram pályázat pénzösszegét kiutalják a számlára, akkor a bank automatikusan leemeli a NAV tartozást, így a pályázattal nem fog tudni elszámolni, ezért kellene valamit intézni, hogy ez éven ne utalják ki a támogatást.

Érdeklődik, hogy a többi pályázat elszámolásával, hol tartanak?

**Horváth Elemér képviselő:**

A többi pályázat elszámolása folyamatban van. A tegnapi napon megpróbált a szociális pályázattal kapcsolatosan telefonálni, de nem sikerült senkit elérni. De megpróbál intézkedni a pénz visszatartásáról.

**Tóth József polgármester:**

Ez most a 22-es csapdája. Az biztos, hogy a kollégái nem tehetnek erről, de mint mindig megpróbálnak segíteni a kialakult helyzet megoldásában. Az elnöknek kellett volna körültekintőbbnek lenni a projektmenedzserekkel kapcsolatosan.

**Polgáriné Csordás Judit pénzügyi ügyintéző:**

Azt látja, hogy kétséges a kisebbségi önkormányzat túlélése a kialakult helyzet miatt.

**dr. Szamorodjuk Alex jegyző:**

Ha az önkormányzat adószámát feketelistára teszik, akkor kétséges, hogy a jövő évi választáson lehet-e önkormányzatot alakítani.

Az ülésen egyéb bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, ezért az elnök megköszönte a képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját és a nyílt ülést 9 óra 30 perckor bezárta.



**Budai László**  
elnök



**Horváth Elemérné**  
képviselő  
jkv. hitelesítő